



## **В Удмуртской Республике мужчина обвиняется в разбойном нападении и убийстве пожилой женщины и ее сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела в отношении жителя города Ижевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 2 ноября 2016 года около 18 часов в своей квартире по улице 7-я Подлесная города Ижевска обнаружены тела 75-летней женщины и ее 49-летнего сына с признаками насильственной смерти. В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями и сотрудниками полиции, по подозрению в совершении указанных преступлений задержан 34-летний местный житель.

По версии следствия, ранее судимый обвиняемый накануне случившегося в составе бригады выполнял сантехнические работы в квартире потерпевших. Через день после этого он, употребив спиртные напитки, вновь пришел в данную квартиру. Войдя под предлогом проверки установленного сантехнического оборудования, мужчина сначала напал на находившегося дома мужчину и ударил его ножом в грудь. Затем он напал на вернувшуюся домой женщину, которую также ударил ножом. В результате полученных ранений женщина и ее сын скончались на месте происшествия. После этого обвиняемый похитил из квартиры имущество потерпевших и скрылся.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия. Допрошены свидетели, назначены судебные экспертизы. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ход расследования уголовного дела взят на контроль руководителем следственного управления.

07 ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078421>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---